ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - 

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ        В ГОРОДЕ ПЕЧОРЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов  

____________________________________________________________________

П Р О Т О К О Л      З А С Е Д А Н И Я № 3

23 декабря 2013 г. 
                 


   
                                г. Печора

23 декабря 2013 года в 15 часов 00 минут по адресу: 169600, Республика Коми, г. Печора, ул. О. Кошевого, дом 12, в кабинете №18 УПФР в городе Печоре Республики Коми  состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в городе Печоре Республики Коми (далее – Комиссия).

Присутствовали:

	Председатель комиссии
	Ильина Надежда Дмитриевна,

	Заместитель председателя комиссии
	Кукулин Олег Геннадьевич,

	Секретарь комиссии
	Агулова Ирина Анатольевна,

	Члены комиссии:
	Селиванова Валентина Григорьевна,

	
	Мезенцева Евгения Александровна,

	
	Николаев Валерий Викторович,

	
	Паншина Наталья Николаевна,

	Приглашенные на заседание комиссии работники Управления:
	Селиванова Валентина Григорьевна,

	
	Тюнькова Нина Александровна,

	
	Корнишина Ирина Петровна,


Повестка дня:

1. Рассмотрение представления руководителя УПФР в городе Печоре Республики Коми о поступившем представлении Печорской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции.

Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:


Число членов Комиссии составляет 7 человек, в том числе членов комиссии, не замещающих должности в УПФР в городе Печоре Республики Коми — 2 человека.  Присутствует на заседании комиссии 7 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.


Основанием для проведения заседания комиссии является  представление руководителя  УПФР в городе Печоре Республики Коми о поступившем представлении заместителя прокурора  Печорской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции.  


Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии - не поступало.


Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование. 

1. Рассмотрение представления руководителя УПФР в городе Печоре Республики Коми о поступившем представлении Печорской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции.

1.1. В ходе проверки, которая была проведена Печорской межрайонной прокуратурой 13.08.2013, были выявлены нарушения в оформлении работниками Управления  справок о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей (далее - Справка).

Обсуждение вопроса:

Выступили: Ильина Н.Д., Кукулин О.Г.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ (ред. от 30.09.2013) «О противодействии коррупции», п.п. г) п. 1,  п.п. а) п. 28 Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», раздела IV «Перечня должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденного  Постановлением Правления ПФ РФ от 04.06.2013 № 125п, работники Управления обязаны были представить Справки до 30.06.2013. В соответствии с абз. 2 п. 8 Положения «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» утвержденного Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» в случае, если работник системы ПФР обнаружил, что в представленных им Справках не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, он вправе представить уточненные сведения в течение трех месяцев после окончания срока представления Справок.

Работники исполнили обязанность по представлению Справок в установленный срок. В представленных справках работниками были допущены ошибки. Ошибки носили скорее технический характер и были допущены по причине сжатых сроков, отпущенных для представления Справок. Умысла на сокрытие доходов, либо на представление неполных или недостоверных сведений не установлено.

Ошибки были своевременно выявлены лицами, уполномоченными за сбор и хранение справок, а также самими работниками. Работниками  до истечения трех месяцев после окончания срока представления Справок были представлены  уточненные сведения.  

Комиссия приняла решение:

- причины ошибок, допущенных в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, работниками УПФР в городе Печоре Республики Коми работниками являются уважительными;

- допущенные ошибки исправлены работниками в установленный срок и не приводят (не могут привести) к конфликту интересов;

· рекомендует руководителю УПФР в городе Печоре Республики Коми не применять к работникам  меры дисциплинарного характера.

Результаты голосования: единогласно.

1.2. В ходе проверки, которая была проведена Печорской межрайонной прокуратурой 13.08.2013, было выявлено, что в Справке работника Управления указано на владение акциями. Печорской межрайонной прокуратурой указано на обязанность передавать акции в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством.

Обсуждение вопроса:

Выступили: Ильина Н.Д., Кукулин О.Г.

В соответствии с п. 1 ст. 12.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ (ред. от 30.09.2013) «О противодействии коррупции» «в случае, если владение лицом, замещающим … должность в Пенсионном фонде Российской Федерации, … ценными бумагами, акциями … приводит или может привести к конфликту интересов, указанное лицо обязано передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции... в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации». Сам по себе факт владения работником ПФР акциями, иными ценными бумагами не является нарушением законодательства о противодействии коррупции.

Личная заинтересованность работника, предусмотренная ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при владении им акциями той или иной компании, предусматривает получение (возможность получения) им при исполнении должностных обязанностей доходов, ценностей, иного имущества от коммерческой организации, акционером которой он является. Организация ОАО «Газпром» не зарегистрирована в качестве страхователя в городе Печоре. Работник Управления по своим должностным обязанностям не взаимодействует в работе со страхователями. Супруга либо несовершеннолетних детей, каким-либо образом имеющих отношение к указанной организации, не имеет.

Комиссия приняла решение:

· владение работником Управления акциями не приводит (не может привести) к   

           конфликту интересов;

· работник обязан принять меры по недопущению любой возможности конфликта интересов. В целях недопущения конфликта интересов в дальнейшем работнику Управления необходимо принять меры по отчуждению акций или передаче их в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

· рекомендует руководителю УПФР в городе Печоре Республики Коми не применять к работнику меры дисциплинарного характера. 

Результаты голосования: единогласно.

1.3. В ходе проверки, которая была проведена Печорской межрайонной прокуратурой 13.08.2013, было выявлено, что в Справке работника Управления указано на владение акциями. Печорской межрайонной прокуратурой указано на обязанность передавать акции в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством.

Обсуждение вопроса:

Выступили: Ильина Н.Д.

В соответствии с п. 1 ст. 12.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ (ред. от 30.09.2013) «О противодействии коррупции» «в случае, если владение лицом, замещающим … должность в Пенсионном фонде Российской Федерации, … ценными бумагами, акциями … приводит или может привести к конфликту интересов, указанное лицо обязано передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции... в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации». Сам по себе факт владения работником ПФР акциями, иными ценными бумагами не является нарушением законодательства о противодействии коррупции.

Личная заинтересованность работника, предусмотренная ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при владении им акциями той или иной компании, предусматривает получение (возможность получения) им при исполнении должностных обязанностей доходов, ценностей, иного имущества от коммерческой организации, акционером которой он является. Указанные организации не зарегистрированы в качестве страхователей в городе Печоре. Работник Управления  по своим должностным обязанностям не взаимодействует в работе со страхователями. Супруга либо несовершеннолетних детей, каким-либо образом имеющих отношение к указанным организациям, не имеет.

Комиссия приняла решение:

· владение работником Управления. акциями не приводит (не может привести) к конфликту интересов;

·  работник обязан принять меры по недопущению любой возможности конфликта интересов. В целях недопущения конфликта интересов в дальнейшем работнику Управления необходимо принять меры по отчуждению акций или передаче их в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

· рекомендует руководителю УПФР в городе Печоре Республики Коми не применять к работнику Управления меры дисциплинарного характера. 

Результаты голосования: единогласно.

1.4. В ходе проверки, которая была проведена Печорской межрайонной прокуратурой 13.08.2013, было выявлено, что в Справке работника Управления указано на владение акциями. Печорской межрайонной прокуратурой указано на обязанность передавать акции в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством.

Обсуждение вопроса:

Выступили: Ильина Н.Д.

В соответствии с п. 1 ст. 12.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ (ред. от 30.09.2013) «О противодействии коррупции» «в случае, если владение лицом, замещающим … должность в Пенсионном фонде Российской Федерации, … ценными бумагами, акциями … приводит или может привести к конфликту интересов, указанное лицо обязано передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции... в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации». Сам по себе факт владения работником ПФР акциями, иными ценными бумагами не является нарушением законодательства о противодействии коррупции.

Личная заинтересованность работника, предусмотренная ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при владении им акциями той или иной компании, предусматривает получение (возможность получения) им при исполнении должностных обязанностей доходов, ценностей, иного имущества от коммерческой организации, акционером которой он является. Организация ОАО «Коминефть» не зарегистрирована в качестве страхователя в городе Печоре. Работник Управления по своим должностным обязанностям не взаимодействует в работе со страхователями. Супруга либо несовершеннолетних детей, каким-либо образом имеющих отношение к указанной организации, не имеет.

Комиссия приняла решение:

·  владение работником Управления акциями не приводит (не может привести) к конфликту интересов;

· работник обязан принять меры по недопущению любой возможности конфликта интересов. В целях недопущения конфликта интересов в дальнейшем работнику Управления необходимо принять меры по отчуждению акций или передаче их в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

· рекомендует руководителю УПФР в городе Печоре Республики Коми не применять к работнику Управления меры дисциплинарного характера. 

Результаты голосования: единогласно.

Копия протокола направлена начальнику Управления в установленный законодательством срок. 

